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Acknon1i: E :
Aoknen 1: Eotw n wyala HEWaBANTA X pe ouvdptnon nu kvotntag mBavétnrag

fX(x)={a(l_x2)= —l<x<1 '
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‘hc_,‘m a) Ze éva NavemotrAo o1 mpontuxiakol doLTNTéC eivar SUTAGOLOL Qrtd TOUG METQITTUXLAKOUS ¢outr|té.c-
Eniong, 25% ané toug HETamuxakou doitntég pévouv ot dortnmiké eotieg, evw 10% Twv nponTUXiaKWY
dorntiv pévouv omg powtnuikés eorieg, i) Av évag amé toug doutntés autovg emAeyel oy WX, Tola N
mBavétnra va eivar nporuxiakds porntAc kat va pévet oe botrnukd eotia; ii) Av évag GortnTig O HEVEL OF
doutnukn eotia endeyei oty Toxn, nowa n mdavétnra va eivar petamtuyiakés porntig;

B) Eva véuioua pixverat 5o dopés. Eatw to evBexdievo A «to moAd pia Kepahr otig Suo pldeig» kat éotw B T
evbexouevo «pia Kepak kau pia ypappara otig 5o pldeicr. Eivar ta A kat B avefaptnta evBEXOHEVA;

Acxnon 3: a) Aéka BiBAla TomoBetouvral oto iSlo padt pac BipAoBAKNG. Nowd n mbavétnta tpla cuykekpéva
ané avtd va tonoBetnBouv to éva SimtAa oto dAAo;

B) Evag pabnparikég ébwae otoug padbnrég tou 12 ackAoeLc kat Touc elne 6t 6 and autéc Ba eneyouv oTnv TUXN
kaw Ba eivar Bépara otig e€etdoers. H Mapla yvwplZet Ty Avon 8 and Tic aokAoelc auté kat Sev unopei va AUoeL Tig
untddouneg 4. Nowd n mbavétnta va AUoeL owotd 4 f neploodtepa Bépata oTig EEETATELS;

Aoxnon 4: a) Eva vouopa pixverar 10 dpopég kat otig 6 and avtég epdaviletal Keparr. Nowog o avapevopevos
ap1Budg Mpappdtwy ot 5 plYewg Tou voploparog avtou;

B) @outntég emiokéntovral To ypadelo evog kabnyntr toug, TNV mponyoupEvn Twv efeTdoewy, yua epwthoelg Ko
anopiec. Eotw 6t emokénroviar 1o ypadelo 6 doitntég tnv wpa, katd péco dpo. i) Nowa n mbBavétnra va
enokedBoUv 1o ypadelo 3 dountég petaty 10:00 kar 10:45 vo mpwl. ii) AeSouévou d évag potntiic pnaiver oto
ypadeio yia epwrrioei, nowa n mibavérnta o apéow EMOUEVOC va TEpIpéveL petaly 5 kat 10 Aemtwy;

Aoxnon 5: a) To Bapog o€ KA kiBwrlwv ota onola cuokevdlovral mabikég tpodéc unopel va povreronoinBel and
tnv kavoviki katavopry N(5,16). Na unoloyiatouv ot mBavéTnTEC va KIPWTIO Tou ENéyeTal otnv Toxn: i) Na
ZuyiZet petatl 1 kau 10 kAwv, kat i) va JuyiZel neplocdtepo and 9 xiAd.

B) Av efetaotel To Pdpog Tecodpwy and ta kipwria autd, mowa n mBavémta Kau Ta Téooepa va éxouv Papog

HEYaAUTEPO ané evvid KAG;

* =aE(X)+ £, yua
y) Av X ua ouvexric tuxala petapAntd kat undpxet n E(X), va sewdel su E(@X + ) =aE(X)+F. v

otaBepég a kaL §.



